



ІПРА-СОФТ

Корпорація «МАСТ-ІПРА»

ТОВ «ІПРА-Софт»

Тел: +38 (057) 717-99-44, 717-69-46
Факс: +38 (057) 717-96-44
E-mail: ipra-soft@ukr.net
Web: http://www.must-ipra.com
Головний офіс: Україна, 61036,
м. Харків, вул. Енергетична, 11
Офіс у Києві: Україна, 03005,
м. Київ, вул. Смоленська, 31/33, оф. 503

№ 685 від «04» серпня 2020 р.

Ректору Харківського
Національного університету
радіоелектроніки
Семенцю В.В.

Шановний Валерію Васильовичу!

В теперішній час ні одна сфера діяльності в Україні не може розвиватися без використання інформаційних технологій, оскільки ІТ-галузь в останні роки переважає за темпами розвитку інші галузі економіки. Саме тому актуальним напрямом розвитку ІТ-галузі є необхідність розширення та покращення підготовки ІТ-спеціалістів. При цьому особливим попитом користуються висококваліфіковані кадри, які здатні розробляти унікальні апаратно-програмні засоби інтелектуальної обробки інформації.

У Харківському національному університеті радіоелектроніки, який є одним із провідних закладів вищої освіти України, що здійснюють підготовку ІТ-фахівців на високому рівні, приділяється значна увага підготовці спеціалістів з розробки апаратно-програмні засобів інтелектуальної обробки інформації. На факультеті Комп'ютерної інженерії та управління кафедрою Комп'ютерних інтелектуальних технологій і систем введено освітньо-професійну програму Комп'ютерні інтелектуальні технології, за якою навчаються студенти, які отримують професійну підготовку та високі знання і є висококваліфікованими фахівцями в сучасних інформаційних технологіях з інтелектуальної обробки інформації.

Вважаю за доцільне подальшу підготовку фахівців в Харківському національному університеті радіоелектроніки за освітньо-професійною програмою Комп'ютерні інтелектуальні технології. Випускники за цією програмою мають високий рівень підготовки і здатні розробляти програмно-апаратні продукти для інтелектуальних комп'ютерних систем та мереж, які використовуються в різних галузях промисловості та соціальних сферах.

З повагою,
Генеральний директор
ТОВ «Іпра-Софт»



В.Б. Романчук